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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA  

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Quero aqui cumprimentar senhor presidente, nobres companheiros vereadores, cumprimentar 

também todos servidores dessa casa que tem nos atendido com muito carinho tem nos ajudado 

muito, cumprimentar e agradecer o Doutor Valadão pelo trabalho que tem prestado ao longo 

do tempo nessa Casa de Leis de uma forma que ele vem ajudando a conduzir isso aqui pelo 

menos da minha parte eu posso dizer com muito carinho com todos nós obrigado Doutor eu 

acredito senhor uma hora dessas está bastante cansado mais é uma pessoa prestativa e está 

aqui dedicando e prestando o seu trabalho obrigado eu só tenho a agradecer o senhor por tudo 

que o senhor tem feito e não só o senhor mais todos os servidores a Suzi, o Oriel, a Rafaela e os 

outros servidores que eu não consigo lembrar o nome de todos quando eu começo a falar mais 

todos tem me atendido muito bem da minha parte eu só tenho a elogiar também agradecer o 

presidente também pela forma que vem conduzindo também presidente dar os parabéns pro 

senhor até aqui está abençoado eu acredito que vai continuar assim vai ser benção de Deus, 

cumprimentar todo público presente que está aqui que nos honra com a sua presença a Cris, o 

Japão, o Hugo, a Maria Bezerra que fala, o pessoal do seu Joaquim, presidente do sindicato, o 

João Ramalho e o secretário Cleone também e agradecer por estar presente Cleone também 

aqui prestigiando o nosso trabalho todos as pessoas que vem na sessão sempre eu gosto de 

agradecer dá os bem vindo porque eu acho de grande importância as pessoas acompanhar os 

trabalhos dos vereadores  porque daqui da pra tirar se você que vem sempre acompanhar que 

nem o João Ramalho, que nem a Cris e tem mais pessoas, o seu Joaquim sempre está aqui 

presente também consegue tirar suas conclusão mais ou menos a respeito dos vereadores o 

trabalho o que está sendo feito na casa então acho que isso é importante dar os parabéns 

também ao vereador Sinval Ribeiro Alves quando o senhor usou essa tribuna e cobrou a 

respeito das lâmpadas é uma preocupação que não é só do senhor mais é uma preocupação 

dessa casa  eu acredito que todos nós já fez indicação a respeito disso porque a população tem 

nos cobrado a respeito disso aí incansavelmente direto tem gente nos procurando e falando a 

respeito disso aproveitando a oportunidade que o Secretário Cleone está aqui presente eu 

recomendo ao nosso Secretário que cobra do Executivo também eu não sei se já tem algum 

documento em andamento nisso aí que toma as providências cabíveis dentro do mais rápido 

possível pra que possa resolver essa situação eu tenho certeza se tiver a lâmpada o Cleone vai 

pedir o servidor, o servidor vai colocar e vai resolver o problema nos pontos que não tem e com 

certeza a população vai tá feliz e nós também muito mais que em vez de nós ta aqui cobrando 

esse tipo de coisa nós vamos está só agradecendo e dando os parabéns pelo trabalho prestado, 

eu queria fazer uma indicação eu acabei fugindo da minha mente eu fiz bastante mais eu 

esqueci essa uma ainda ficou uma pra trás, mais eu quero fazer ela aqui agora uma indicação 

verbal pedindo que encaminha até o nosso prefeito ao nosso secretário eu acredito que seja 

também o próprio Cleone também que é o secretário, aí Cleone já como você está presente eu 

já vou aproveitar você é uma pessoa boa, vou passar direto pra você a situação mais eu vou 

fazer o documento pedindo que direcione um servidor ou seja mais de um pra colocar essas 

lâmpadas, as lâmpada não, eu estou com a mente nas lâmpada me perdoa, as placa, as placa 

de pare em todos os pontos da cidade que vai dar principal tendo em vista que vocês arrumou 

as ruas e está acabando de arrumar mais algumas ainda ta ficando bom o serviço eu não sei se 

a pessoas que não conhece o nosso município que ta visitando eu vi o camarada passar ali 

mesmo naquela esquina perto da igreja ali esses dias e já vi em mais lugar também que ele 

passou na carreira e se ele batesse em alguém com certeza tirava a vida dessa pessoa e a dele 

também em alguns pontos eu tenho visto que as placa esta caída  e nesse lugar que as placa tá 

caída se vem acontecer um acidente o cara pode justificar que não tinha nada informando pra 

ele que ali não era uma principal pra ele então ali tendo uma placa pare se ele desobedecer e 

passar em alta velocidade eu acredito que se Deus livre e guarda vir a acontecer um acidente 

que a polícia pode até punir ele até com mais rigor porque ele não está obedecendo as placas 

de regulamentação são as placas da cidade essas placas vermelha as pessoas que fez 

habilitação sabe disso que não é para andar em alta velocidade dentro da cidade aquilo ali é 

regulamentação é pra andar devagar, é 40 por hora, então tem os limites da cidade então e 

muitas pessoas não está obedecendo e se não estiver as placa parece que dá mais liberdade pra 
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eles fazer esse tipo de coisa então eu tenho certeza que vocês vem prestando um trabalho bom e 

vai fazer isso aí pra nós e com certeza vai ajudar manter o transito mais em ordem e se for 

possível também perto dos colégio reforçar aquelas faixa, as faixas pintar as faixas pintadinha 

que é lugar dos alunos passar que daí tem mais respeito daí o aluno e o professor pode 

recomendar pra que os alunos passa na faixa se alguém bater num aluno Deus o livre e guarda 

numa faixa ali, quer dizer ele está sabendo que ali era um lugar também que é de respeitar 

então nossa cidade está crescendo eu acredito no Vale do Anari cada dia vai ficando melhor e 

ai por ser uma cidade tem que ter tudo que tem nas outras grandes também para as pessoas ver 

que nossa cidade cresceu que a nossa cidade mudou, os quebra-mola tem aquela faixinha 

amarela em cima que o cara vai chegar vai ver direito então é coisa boa isso é coisa que eu 

acredito que pegando pra fazer, faz rapidinho e com certeza eu tenho certeza que vai ser feito e 

aí com certeza vamos estar usando essa tribuna e dando os parabéns por mais um trabalho 

prestado em nosso município e isso que tinha pra falar senhor presidente no momento mais é 

aproveitar também que eu estava esquecendo aqui e deixar um convite a toda a população do 

Vale do Anari a imprensa presente aqui dia 06 agora está marcado para as dez horas da 

manhã o Deputado Geraldo da Rondônia tá aqui com nós no Vale do Anari vai ta na entrega 

do trator e vocês está todo mundo convidado pra participar com nós vai ser na casa do Delso 

Nunes, está marcado para ali que é marido da professora Ivete eu acho se não me falha a 

memória ai todos esta convidado se puder participar com nós vai ser uma honra em receber 

obrigado a todos.  

 


